
ÖSZTÖNDÍJAK AZ ELTE ÁJK-N



ISMERD MEG TANDÍJMENTESSÉGET VAGY TANDÍJ-
KEDVEZMÉNYT BIZTOSÍTÓ ÖSZTÖNDÍJAINKAT!!

Kiemelt célunk, hogy azokat is hozzásegítsük a tanuláshoz, akik nem kerültek be 
állami ösztöndíjas helyre. Ezért hoztuk létre a kifejezetten elsőéves hallgatóknak 
szóló, teljes tandíjmentességet biztosító Lippay ösztöndíjat, valamint a jogi tanul-
mányok során valamennyi tanévben pályázható Felező ösztöndíjat.

A Lippay György Alapítvány ösztöndíja 

A Lippay György Alapítvány és az azt immár egy évtizede támogató, állandósult és 
folyamatosan bővülő szakmai szponzori kör célja, hogy a hallgatói önköltség éves 
összegének megfelelő ösztöndíj (a 2023/24-es tanévben hallgatónként 700 000 Ft) 
nyújtásával támogassa a tehetséges és rászoruló hallgatók tanulmányait.

Az ösztöndíjra az ELTE ÁJK-ra első felsőoktatási képzés keretében felvett, magyar 
állampolgárságú hallgatók pályázhatnak. Előnyt élveznek a leendő elsőéves, azaz 
egyetemi tanulmányaikat az adott tanulmányi év szeptemberében megkezdő 
hallgatók. 

Azonos szakmai és szociális feltételekkel pályázók között az ösztöndíj odaítélé-
sénél előnyt élvez az a pályázó, akinek állandó lakóhelye olyan településen van, 
illetőleg a pályázat benyújtását megelőző évben volt, amelynek lakosságszáma 
alacsonyabb, mint a többi pályázó esetében. A pályázatok eredményének kihirde-
tésére az ELTE ÁJK ünnepélyes tanévnyitóján kerül sor.

Felező ösztöndíj

2023-ban már negyedik alkalommal hirdettük meg az egy tanévre szóló, félévente 
az aktuális tandíj felének megfelelő támogatást biztosító Felező ösztöndíjat.

Az ösztöndíjpályázat azon joghallgatókat célozza, akik bár magas pontszámot ér-
tek el az egyetemi felvételi során, mégis lemaradtak az államilag támogatott he-
lyekről, illetve felsőbb éves hallgatóként kiváló tanulmányi eredményt értek el. Első 
évfolyamon évente hozzávetőlegesen 50 hallgató részesülhet ilyen támogatásban.

A Felező ösztöndíj, amelyet a Kar fokozatosan, 2020-tól bevezetve immár négy 
évfolyam számára hirdetett meg, 2023-ban összesen 140 joghallgató tanulmánya-
inak folytatásához járul hozzá.

FIGYELD HIRDETMÉNYEINKET, ÉS PÁLYÁZZ!


